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Verbale N. 8/2023 
Direttivo del Circolo Cento Fiori  

 
 

Data riunione: 18/11/2023 ore 19.20 presso la EineWeltHaus 

Presenti: Gianluca Albano, Barbara Cadelano-Lehmann, Simone Cofferati, 

Titti Galasso, Emanuela Perna 

 
Presiede: Titti Galasso 
 
Verbalizza: Emanuela Perna 
 
O.d.g.: 
 

1) Approvazione del verbale n. 7 
2) Organizzazione del brindisi natalizio 
3) Varie ed eventuali 

 
1) Il verbale viene approvato all’ unanimità. 

 
2) In occasione del brindisi natalizio, previsto per il 3 dicembre 2023, si 

esamina la proposta di Giorgia Capozzi, la quale offre al CCF di esibirsi 
a titolo gratuito con un coro appena costituito, i “Mingaudio”. Il coro si 
esibirà per ca. 15-20 minuti con dei canti natalizi. Tale proposta viene 
approvata all’unanimità. Si esamina, altresì, la proposta del socio Martin 
Gorchs, il quale propone la lettura di un suo racconto natalizio. Si 
approva all’unanimità. Titti propone di concludere l’evento natalizio 
ballando una polonaise. Propone inoltre di contattare alcuni soci “storici” 
per condividere con loro come hanno trascorso i Natali passati all’interno 
del CCF. 
Si passa alla revisione e integrazione dei compiti già decisi nella riunione 
precedente del 20/10/23: Barbara porta tovaglia, tovaglioli, bicchieri, 
posate, zucchero, thermos di tè e Glühwein. Titti porta 3 panettoni, 3 
pandori, bustine di zucchero, thermos di tè. Gianluca porta, caffè, 
acqua minerale Gerolsteiner, lo Spritz e i cornetti. Invia, inoltre, i testi 
delle canzoni a Simone. Emanuela porta 6 bottiglie di spumante, 4 di 
acqua, 1 confezione di latte, 2 confezioni di succo d’arancia e un thermos 
di thè. Simone si impegna ad impaginare il programma. 
 

3) Titti riferisce dell’esperienza fatta con le danze organizzate dalla socia 
Faustina. Le danze sono state molto apprezzate dai partecipanti. 
Faustina è disponibile ad offrire un incontro una volta al mese per i 
prossimi tre mesi a titolo del tutto gratuito. Si approva all’unanimità, 
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anche in considerazione del fatto che questi incontri potrebbero essere 
un’ottima occasione per acquisire nuovi soci. Titti chiederà a Faustina 
delle date precise. Dopodiché Emanuela chiederà la disponibilità delle 
aule U09 oppure U13, in alternativa l’aula 211/212 presso la 
EineWeltHaus. 
Per il prossimo incontro con Faustina (preparazione degli origami) 
domenica 26/11 assicurano la loro presenza Gianluca e Barbara. Titti ed 
Emanuela li raggiungeranno appena rientrano da Dortmund. 
A tal proposito Titti ricorda a tutti che sarebbe opportuno che per ogni 
nostro evento ci siano almeno due rappresentanti del direttivo. 
 
A proposito di attività future, considerando il grande progetto in corso 
su Matteotti, si è accennato alla possibilità di anticipare, eventualmente, 
la rassegna cinematografica all’8 marzo 2024, in quanto l’autunno sarà 
già pieno di eventi dedicati a Matteotti (tavola rotonda, conferenze, 
mostra, film etc.). 
Poiché urge la realizzazione di un flyer aggiornato del CCF, si stabilisce 
di riunirsi sabato, 13 gennaio 2024 alle ore 17 presso la 
EineWeltHaus con un unico punto all’o.d.g.: la realizzazione del nuovo 
flyer. 

 
 
La riunione si conclude alle ore 20.29. 
 
 
 
 
 
 


